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37. Розповсюдження екстремального туризму як форми організації 
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Вступ. Різноманіття видів екстремального туризму в наш час просто захоплює. 

Кожний вигадує щось особливо нове, аби лиш привабити туристів та просто любителів 

гострого відчуття. Турист вже змагається з природою: переборює гірські річки, гостює 
в небезпечних печерах, підкорює води океанів та морів. 

Цей вид туризму відкриває найпрекрасніші куточки світу, пропонує неймовірні 

можливості, але завжди пов'язаний з небезпекою, тому вимагає хорошої фізичної та 

психологічної підготовки. Найпопулярніші види екстрім-туризму: спелеотуризм, 

рафтинг, альпінізм і скелелазіння. 

Матеріали і методи. Теоретичною і методологічною основою дослідження є 

фундаментальні положення туризмознавчих дисциплін та різних форм туризму, що 

підпадають під категорію екстремального туризму, а також географії та історії 

туризму. 

Результати. Головним чинником розвитку екстремального туризму являються 

соціально-психологічні потреби туристів. Що пов’язано з виключно умовами часу і 
запитами ринку, адже з кожним роком запити туристів, на думку багатьох дослідників 

і працівників тургалузі, стають все різноманітнішими, а вимоги до організації і 

проведення турів все більш високими у зв’язку з їх все зростаючою обізнаністю і 

накопиченим попереднім досвідом подорожей [1]. 

Крім того, розвиток екстремального туризму часто пов'язують з розвитком 

індустрії відпочинку. Таким чином, якщо раніше туроператори не пропонували 

відпочинок в крижаних печерах, то з розвитком всієї індустрії туризму дані пропозиції 

стали доступні.  

Ми вважаємо, що розвиток екстремального туризму ще не закінчився і з кожним 

роком для екстремалів будуть відкриватися нові шляхи в загадкові, небезпечні і повні 

екстриму місця нашої планети. 

Розвиток екстремального туризму гальмує те, що велика частина туристів не знає, 
що в себе включає екстремальний туризм, куди можна поїхати і скільки все це буде 

коштувати. В Україні екстремальний туризм розвинений не так добре, як в інших 

частинах світу, зокрема в Європі.  

Висновки. Отже, людей дуже складно організувати, до того ж потрібна додаткова 

підготовка до подібних турів, створення інфраструктури. Молодь України мало 

подорожує, не ставить екстремальний туризм на перше місце за перевагами у 

відпочинку, ціновий фактор є ключовим для молоді у виборі виду відпочинку. 

Розвиток екстремального туризму в Україні, на думку молоді, недостатній. Окрім того, 

молодь мало знайома з видами екстремального туризму та з його інфраструктурою у 

країні. За належної реклами, інвестицій та підтримки держави вітчизняний 

екстремальний туризм зможе стабільно й успішно розвиватися не тільки на 
туристичному ринку України, а й на європейському ринку.  
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